Prova scritta di Complementi di Analisi Matematica L-S
23 gennaio 2012

N OIME: sowsvessvnsnsosvesomens o ssn cosiss sonsnsssss (G767=5's T} s s L YN Matricola

..................

Scrivete solo le soluzioni e, se volete, i passaggi principali. Scrivete sul e consegnate solo il foglio degli
esercizi.

(1) [6 pti] Sia f: [0,7] — R,

lse g <z <m

f(x):{0se0§x<g

Trovare {k, : n € N, n > 1} in C tali per cui

flz) = Z kn sin(nz) in L2([0,7]).

n=1

(2) [6 pti] Risolvere il problema di Cauchy:

Ozzu(z,t) + Ju(z,t) — dpu(z,t) = 0 per (z,t) € [0, 7] x [0, 7];
©(0,t) = u(m,t) =0 per t € [0, 7;
Ose0<z <3
lseF<z<m
0se0<z<3

u(z,0) =

(9tu(.'2:, O) =

1 L
sseg <z <7



(3) [6 pti] Sia u: R x [0,00) — R la soluzione di

Ou(z,t) = Ozzu(z,t) in R x [0, 00),
1se —1 <2<,

z,0) =
u(z,0) 0 altrimenti.

Ut(l?,O) =4

Sia f: R — R definita da f(z) = u(z,1). Calcolare f(¢) := fj—‘: flz)e%%dz.

(4) [6 pti] Risolvere il problema di Cauchy

(1+22)uy +us =u+1,
u(z,0) = e

(5) [6 pti] Trovare tutte le funzioni u tali che

0Ose0<z< 3

er (z,t) € |0,7] x |0, 7];
1seg§:c§7rp()[][]

Ozzu(z, t) + Opu(z, t) — Opu(z,t) = {

u(0,t) = u(m,t) =0 per t € [0, 7].
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